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NESTLÉ SE LE REBELA AL EXITO

Las relaciones comerciales entre proveedores y las grandes superficies siguen deterioradas VER GRAFICO:(CIFRAS DE EXITO)

Las relaciones comerciales entre proveedores y las grandes superficies siguen deterioradas.

VER GRAFICO:(CIFRAS DE EXITO).

Esta vez esa situación la puso en evidencia la multinacional Nestlé que decidió hacer pública su inconformidad.

A través de avisos de prensa comunicó a los consumidores que sus productos no están disponibles en la cadena Exito que incluye los almacenes Ley, Optimo, Pomona y Exito, porque desde hace dos meses están negociando los términos para colocar sus productos y no han llegado a un acuerdo.

Las condiciones que desde hace más de dos meses nos exige la Organización Exito-Cadenalco, propietaria de los mencionados almacenes para su exhibición y comercialización están fuera de nuestro alcance y su eventual concesión afectaría de manera significativa los precios al consumidor señala el comunicado que firma César de los Ríos, presidente de la multinacional en Colombia.

Sin embargo, confía en que pronto logrará conciliar con Almacenes Exito condiciones de comercialización que no afecten a los consumidores.

Mientras que eso se logra, Nestlé invita a los compradores a encontrar sus productos en los demás establecimientos comerciales.

Las marcas que por ahora no están en Almacenes Exito son Nescafe, Milo, Klim, La Lechera, Chocolates Nestlé, Nestea, Nesquik, Galletas La Rosa Nestlé, Dolca, Cereales Infantiles, Nestogeno, Nan, Cereales para el desayuno, caldo rico, leche el rodeo, crema de leche y productos Maggi.

La cadena Exito ayer no respondió directamente el pronunciamiento de Nestlé, pero se espera que lo haga hoy.

En todo caso, en un hecho inusual, el presidente de la cadena, Gonzalo Restrepo, habló anoche a través del espacio institucional que tiene Exito en el canal regional Teleantioquia, con el fin de explicar el nuevo modelo de atención que ha implantado la empresa para 2.200 proveedores y responder a las quejas que han surgido desde hace varios días.

Entre otras cosas, el empresario sostiene que los industriales deben participar, de alguna manera, en la financiación de las grandes inversiones que ha hecho la compañía para la ampliación de las áreas de ventas, porque eso ha beneficiado a sus productos. 
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EXITO, SE QUEDA SIN NESTLÉ

La puja entre los hipermercados y sus proveedores tiene dos nuevos protagonistas: Nestlé y Almacenes Exito.

La puja entre los hipermercados y sus proveedores tiene dos nuevos protagonistas: Nestlé y Almacenes Exito.

En carta abierta, publicada el domingo en los principales medios de comunicación, la multinacional suiza anunció que los consumidores pueden no encontrar productos como Nescafé, Milo, leche Klim, Nestea, galletas La Rosa, Maggi, Caldo Rico, La Lechera, cereales, chocolates y crema de leche Nestlé en las góndolas del Exito, Ley, Optimo y Pomona.

César de los Ríos, presidente de la multinacional, dice que la firma no está dispuesta a aceptar una serie de condiciones para la exhibición y comercialización de sus productos, impuestas por la organización Exito-Cadenalco . Afirmó que si se aceptan dichas imposiciones se afectarían de manera significativa los precios finales de sus artículos. Así invitó a los consumidores a adquirir sus productos en otros sitios.

Según pudo establecer EL TIEMPO, las diferencias entre ambas empresas se desataron por el hecho de que Exito comenzó a cobrar unas bonificaciones -que Nestlé llama peajes - por el hecho de estar en sus estanterías, y que son independientes del volumen de ventas que se logre.

Como lo informó El TIEMPO, los industriales y los supermercados están enfrascados en una disputa comercial. La puja ocurre por las reglas de juego para la exhibición y comercialización de los productos en los hipermercados.

Por lo pronto, ha vinculado a industrias como Colgate, Noel y Zenú, entre otras, y a cadenas como Exito, Carrefour y Carulla. Se espera que la puja termine con un pronunciamiento conjunto de la Andi y Acopi Fenalco y Asocajas.

Anoche en un espacio de Teleantioquia pagado por alamacenes Exito, su presidente Gonzalo Restrepo, sin referirse específicamente al caso Nestlé, afirmó que su empresa, estaba recibiendo márgenes menores de ganancia que sus competidores y que, para sobrevivir, se vio obligada a eliminar el paternalismo con sus proveedores y adoptar prácticas internacionales. 
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